

# 多想多探索 推进一轴四网

11月15日,北京市朝阳区委组织部史素珍、区委工委组织人事科科长周立轩及区委组织部干部吴双娜、徐雅熙一行来到三间房地区,就2018年党建工作重点任务进行专项调研。

首先,三间房地区工委委书记张小锋围绕2018年党建重点任务的落实情况,全面介绍了今年地区党建的特色工作。其中,张小锋书记特别就各级党组织抓党建责任制、思路谋划、创新举措及取得成效与调研组领导进行了深入交流与探讨。同时,张小锋书记还就2017年度述职和2018年度全市“两新”督查反馈问题和整改情况进行了详细介绍,并提出了下一步工作设想。

随后,区委调研组领导结合《农村系统2018年基层党建工作重点任务清单(七类42项)》对地区党建工作相关档案进行了逐一查阅。其间,重点针对地区领

导班子联系点制度、基层党组织换届选举过程性档案材料和机关党支部规范化建设工作重点核查了相关档案。

调研组领导就地区贯彻落实“街乡吹哨、部门报到”工作以及推进“一轴四网”

区域化党建工作中好的做法给予了肯定和进一步工作指导。

最后,地区工委组织委员王荣荣、党建办主任周颖陪同调研组领导来到定北里社区进行了实地调研。大家共同观看了定北

里社区“红飘带”党建品牌宣传片,查阅了“一规一表一册一网”的使用情况,并与社区党委领导进行了座谈,就“三会一课”落实情况 and 党建活动阵地使用情况等方面进行了细致沟通。

区农委组织人事科科长周立轩对社区党建工作落实情况给予了充分的肯定和鼓励,并特别向社区党委询问了在职党员“双报到”工作情况。他指出,对于在职党员“双报到”这项工作,要重点在在职党员作用发挥的方式上和参与社区建设的途径上多思考、多探索经验,要更好地发挥在职党员的优势,调动和整合资源,从而发挥出社区党委领导核心和统筹协调的作用。

调研组领导对三间房开展的各项党建工作给予了肯定,同时也对工作中尚存在的问题和下一步工作努力的方向进行了点拨,为地区更好地落实各项党建任务,更好地发挥地区党建引领作用指明了方向、奠定了基石。 供稿/党建办 朱宏伟



## 三间房乡召开党组织服务群众项目社会组织研讨会

# 创造好项目 形成好口碑

日前,北京市朝阳区三间房乡党组织服务群众项目社会组织研讨会在三南里社区二楼会议室召开。党建办主任周颖、党建项目服务监督评价机构以及本年度服务于各社区、村基层党组织服务群众项目的11家社会组织、非公有企业的负责人出席。会议由项目第三方监管机构主持。

首先,周颖对各社会组织表达了感谢并对具体工作提出了要求。她指出,希望各社会组织和非公企业在参与基层党组织服务群众项目实施的过程中,更加注重敬业精神,体现服务的专业性,努力形成良好的口碑,为将来与基层形成长期合作、创造

更多更好的党建项目打下坚实的基础。

之后,由各社会组织对承接的党建项目执行情况进行了逐一汇报和交流,并由第三方监管机构负责人向各社会组织反馈了各社区(村)对社会组织执行项目的反馈意见。

此次研讨会,是对党组织服务群众项目中中期实施过程的一次系统梳理,更是搭建了一个社区、村与项目合作单位之间信息反馈的沟通平台,为进一步提高项目运行质量,促进合作共赢,使每一个党建项目都能够达到预期效果和项目目标,起到了很好的推动作用。 供稿/党建办 朱宏伟



## 中传媒走进三间房课题调研 规划定福庄北街社区体育

# 开展特色活动 只为您更幸福

近日,中国传媒大学体育部暨九三学社调研课题组一行到北京市朝阳区三间房乡开展调研。三间房乡党建办主任周颖、规划科科长崔晓曦和文化服务中心主任王华参加了此次调研活动。双方就《探索定福庄北街“党建+企业+社区群众体育文化综合体”的可行性》课题进行了充分的沟通与交流。

据悉,中国传媒大学体育部拥有5名教授、十余名副教授,科研能力非常强,2018年被授予首批“高校体育产业研究基地”。调研会上,中国传媒大学体育部主任曹寅生说道:“大学不仅是进行教学和科研的场所,同时也有参与社会服务的责任。我们的研究如能为属地主管单位提供服务与支持,科研将事半功倍。”

本次调研组组长九三学社王胜超教



授认为:“开展以党建为引领的基层体育文化场所的管理探索,实现资源共享,区域共建,完善基层体育文化场所的高效管理,是提升百姓幸福感的主要方法之一。”

调研员、民盟盟员王志刚教授说:“通过高校资源对接,更好地服务基层社区百姓,对大学生实践也有着重要的意义。”

三间房党建办主任周颖充分肯定了此



次调研的意义,强调“处于定福庄传媒产业园核心区域的定福庄北街,将面临翻天覆地的变化,未来居民对体育文化生活的诉求会增多,这需要协调周边的资源,突出社区的体育文化特点,打造社区特色的体育文化活动项目,服务于周边社区居民。课题组此时的研究课题非常重要,一定会给社区居民带来新的变化”。规划科科长崔

晓曦向调研组介绍了定福庄北街的未来规划。文化服务中心主任王华介绍了三间房开展基层体育文化建设的基本情况。

此次调研,双方对定福庄北街周边社区开展基层体育文化特色活动项目给予了充分的肯定,并对通过健身链条使其形成有机整体的设想取得了一定的共识,期待在双方的共同推动下,为辖区内的居民带来更多福祉。

2018年是改革开放四十周年,随着党建引领工作的深入开展,“街乡吹哨、部门报到”等政策的进一步落实,基层党建工作有了新面貌、新动向。三间房乡主动探索党建引领社会治理新路径,通过党组织服务群众项目,挖掘区域共建资源,引导各领域党组织凝聚共识、融合发展、共建共赢,全力构建以区域化党建为引领的基层党建新格局。 供稿/党建办 朱宏伟